ADDENDUM #1

то

SPECIFICATION AND CONTRACT DOCUMENTS

May 22, 2020

TO: ALL PLAN HOLDERS

FOR: ITB-018-2020 IRRIGATION SYSTEM FOR WILSON PARK

The purpose of addendum #1 is to answer questions received to date <u>and to extend due date to</u> <u>Thursday, June 4, 2020 at 2:00pm AND Deadline for questions will be 4:00 pm on Thursday, May</u> <u>28, 2020.</u>

Contractor must acknowledge receipt of all addenda with submittal on the form provided herein.

- 1. Where do the controllers go? Answer: We will need 8 battery controllers and they will be placed in the yellow areas marked in the parking lot. (see attached drawing). The electric controller will be placed in the orange area per attached drawing.
- 2. What type of sensors and how many? Answer: Rain sensors are needed in the Orange area per attached drawing.
- 3. Are hose bibs, valves and back flow preventer all that is required? Answer: No hose bibs and back flows are not required. Hunter 2" valves or equivalent are required for each zone. One for each zone.
- 4. Is the irrigation going in the parking area to the south next to the Darby Pavilion? Answer: Please see the attached drawing.

No. 1 Dated_____

Signature:_____

THIS FORM MUST BE INCLUDED WITH PROPOSAL

Page 1 | 1

